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TLAČOVÁ SPRÁVA
Jednoducho ponúknuť viac: Lekkerland optimalizuje vyhľadávanie partnerov 
pomocou nástroja TC eBid®

Kto z nás si občas nedopraje desiatu či osviežujúci nápoj na benzínke alebo v kiosku za rohom? I o to, aby sme si mohli tieto 
služby užiť kdekoľvek a kedykoľvek, sa stará veľkoobchod s tovarom dennej potreby Lekkerland a jeho premyslený logistický 
systém. Už takmer rok používa Lekkerland na jednoduché a rýchle vyhľadávanie logistických dodávateľov i TC eBid®, webovú 
platformu pre celoeurópske výberové konania na prepravu.

Všetko na jednom mieste 
Spoločnosť Lekkerland Deutschland GmbH & Co. KG sa stará o to, aby bolo zásobené plným sortimentom tabakového tovaru 
a cukroviniek, potravín i iných nepotravinových výrobkov 59 100 miest – obchodov na čerpacích staniciach, kioskov, trafík či 
obchodov s nápojmi – a to počítame len Nemecko. Po celej Európe je to 131 450 predajných miest. 
 
Nemecké cesty v súčasnosti brázdi 434 nákladných automobilov, dodávok a mraziacich vozidiel tejto spoločnosti, ktorá v roku 
2009 dosiahla obrat 6,72 miliárd eur. V celej krajine sa viac ako 3 500 zamestnancov v 16 logistických centrách stará o to, aby 
zákazníci vždy dostali svoj tovar kompletný, včas a nepoškodený. To vyžaduje premyslenú zmes kľúčových kompetencií – 
logistiky, veľkoobchodu a služieb. 

Spolupráca 
Lekkerland spolupracuje s partnermi z množstva poskytovateľov služieb – tých nachádza tiež prostredníctvom webovej 
platformy výberových konaní TC eBid®. Tento praktický nástroj je na trhu od októbra 2009, kedy ho vyvinula düsseldorfská 
firma TimoCom Soft- und Hardware GmbH, ktorá ponúka i burzu nákladov TC Truck & Cargo® – lídra na európskom trhu 
krátkodobých prepráv.
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Úspora procesných nákladov, väčšia prehľadnosť 
Už od novembra 2009 využíva Lekkerland výhody plynúce z používania softvéru TC eBid®. Vďaka nemu firma pohodlne, online 
a bezpečne vypisuje čiastkové a kompletné náklady, napríklad na regionálne relácie medzi jednotlivými logistickými 
centrami, ale i na medzinárodné trasy. I pre oblasť čerstvého tovaru nájdete tento veľkoobchod prostredníctvom detailného 
výberu dodávateľov TC eBid® bez problémov vhodných partnerov na prepravu chladeného tovaru.

Pán Heiko Schreck, Head of Corporate Inbound Logistics spoločnosti Lekkerland AG & Co. KG, systém chváli: „TC eBid® spĺňa 
v celom rozsahu naše požiadavky: používanie softvéru je jednoduché a účelné. Výberové konania môžeme zadávať v niekoľkých 
krokoch celkom podľa našich potrieb. Vďaka tomu dostaneme len relevantné výsledky. Užívateľsky veľmi príjemné prostredie je 
kompletne online, takže šetrí papier a zvyšuje hospodárnosť.“

Vďaka TC eBid® dostane firma po zadaní výberového konania optimalizovaný 
zoznam ponúk. Kompletný proces výberového konania je zaznamenaný 
elektronicky a je prehľadne, jasne a zrozumiteľne dokumentovaný v aplikácii 
Microsoft Excel®. Na výberové konanie systém odpovedá presvedčivými 
výsledkami a pre zákazníka relevantnými ukazovateľmi.

Pan Schreck je presvedčený o výhodách: „V nákupnej logistike sme odkázaní na 
obchodných partnerov, ktorí spĺňajú naše kvalitatívne nároky. Pomocou TC eBid® sme 
našli už niekoľko kvalifikovaných dodávateľov, s ktorými sme uzavreli nové dlhodobé 
partnerstvá. Vo fáze výberového konania sme vďaka programu ušetrili čas a peniaze.  
V neposlednom rade získavame prostredníctvom TC eBid® aktuálny prehľad o situácii 
na trhu v oblasti voľných vozidiel a cien.“
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